

**本报互动平台** 1 **拨打24新闻热线:** 96706 6982110 **2** **搜索网址:** http://taian.qwb.com.cn/ **3** @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan  
 欢迎通过以上方式联系我们

# 一辆轿车冲进河砸开冰面

## 事发新泰泉沟镇,警民联手把车拉上岸

本报6982110热线消息(记者 张伟) 21日上午8点左右,一辆比亚迪轿车掉入新泰泉沟镇附近迈莱河路旁边的河沟里。接群众报警后,民警、消防及过路市民一起,将车辆拉上岸。事故原因相关部门还在调查。

21日上午7点50分左右,市民李先生骑车行走在泉沟镇迈莱河路路段,不经意间,发现河沟里疑似有一辆车,只露出车尾。“我停住车,仔细查看,发现一辆白色的车底朝天掉到河沟里,车头在水下面,车尾和两个轮胎露在外面。”李先生说,在大家查看期间,有人拨打了报警电话。

辖区派出所民警出警途中,电话联系了消防部门,一起赶往现场处置。据现场救援人员介绍,到场后他们一边了解相关情

况,一边派人拿来两部梯子,搭在车辆上边。“一名消防战士借助梯子,爬到车辆尾部,将一根绳索拴在车后轴上。”

据了解,掉入河沟的是一辆白色比亚迪轿车,车辆尾部有破损,河沟内车辆所在区域水深不到1米,已经结冰,车辆掉入时将冰面砸开。“原打算找车辆过来做牵引,但考虑到情况紧急,我们决定先找人把车拉上来。”救援人员介绍,由于正值上班高峰,不少过路市民在路边围观,“我们喊大家过来帮帮忙,市民立即下到河沟,一起帮忙使劲。”

在民警、消防官兵和路人的共同努力下,车辆被拉上岸,医护人员也赶到现场,查看相关情况。目前,事故原因还在调查中。



救援人员借助梯子实施救援。 本报通讯员 供图

## 记住别人密码 偷走卡上四千六

本报泰安12月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 两名四川籍的工友在宁阳县同一工地打工,打工者曾某竟趁工友范某醉酒,偷走银行卡并盗取4600元。22日,宁阳刑警大队将曾某抓获并追回全部现金。

三个月前,范某从四川到宁阳县磁窑镇某工地打工,和四川籍老乡曾某相识,范某对他非常信任。12月18日,范某急需要用钱,因为不识字不会从自动取款机取钱,便喊着曾某作伴一起去取钱,并告诉了曾某银行卡密码。

取完钱范某买了只烤鸭请曾某一起吃,曾某买了一瓶酒,两人喝了起来。范某酒量不好,醉倒在地上,装在衣兜里的身份证、钱包都掉了出来。

曾某拿出了他的银行卡,到银行自动取款机取款,把卡里的4600元全部取出,又打进自己的银行卡,才回到宿舍睡觉。第二天,范某醒来后也没有发现。几天后,当范某再次去银行取款时余额让他大吃一惊,几个月的辛苦钱,只剩下了几块钱。

想到曾经曾某知道卡的密码,范某问曾某是否取了钱,曾某否认。范某到刑警队报案,民警查阅银行监控录像后,范某一眼认取出钱的正是曾某。随后,警方将曾某抓获,钱也全部追回。

# 戴耳机正听歌,手机不见了

## 被盗女大学生已报警

本报泰安12月22日讯(记者 张伟) 20日上午,山农大学生小戚与同学出门逛街,在校场街与东岳大街路口附近用手机听歌时,手机被偷。小戚报警后,民警出警做了笔录,让她等通知。

21日晚,网友发微博称,20日下午两点左右,她与同学在校场街与东岳大街路口

附近逛街时,手机被偷。随后记者联系到发布微博的小戚,小戚介绍,20日下午她把手机放在外套的兜里,插着耳机听歌。“我挽着同学的胳膊,手机就放在我俩这一侧,在校场街与东岳大街路口附近时,突然耳机不响了,再看时发现手机不见了。”小戚说,她的手机是苹果5S,买了不到半

年,花了4800元。

发现手机不见之后,小戚很着急,四处查看,发现一名男子在路边翻看衣兜,小戚以为男子偷了她的手机,就跑去拽住男子。“后来才知道,该男子看见有人偷我手机后,查看他自己东西是否被偷。”通过询问周围的人,小戚才知道,偷她手机的男子上身穿一

件白色衣服,下身穿一件黑色牛仔裤,高高瘦瘦,不像本地人。“周围的人都看见了,也没人喊一声。”小戚说,如果大家能提醒她一下,她的手机也许就不会被偷。

小戚报警后,派出所工作人员出警做了记录,让小戚等通知。